

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** A Balmazújvárosi Közös Önkormányzati Hivatal Dísztermében (4060 Balmazújváros, Kossuth tér 4-5.) Balmazújváros Város Gazdasági, Településfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottságának 2020. február 11-én 14<sup>00</sup> órakor kezdődő üléséről.

**Jelen vannak:**

**Bizottság részéről:** Ferenczi Mária bizottsági elnök  
Nádasdi László bizottsági tag  
Béke Imréné bizottsági tag  
Faludy Zsolt bizottsági tag  
Béke Jánosné bizottsági tag

**Hivatal részéről:** Dr. Hajdu Miklós jegyző, Kalmár Zoltán hatósági osztályvezető

Továbbá:

*Balmaz InterCOM Kft. részéről:* Hegedüs Tibor ügyvezető  
*Balmaz-Kamilla Kft. részéről:* Szatmári István András ügyvezető  
*Városgazdálkodási Nonprofit Közhasznú Kft. részéről:* Varga László ügyvezető  
*Balmazújváros Sport Kft. részéről:* Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető  
Hüse János

*Ferenczi Mária bizottsági elnök köszönti az ülésen megjelenteket, majd megállapítja, hogy a Bizottság 5 fővel határozatképes.*

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

A napirendet tenném fel szavazásra. Ki az, aki elfogadja? Kérem, hogy jelezze!

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 5 bizottsági tag igennel szavazott és elfogadta a napirendet:*

Nyilvános ülés:

- 1. Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában*  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester  
Előadók: a társaságok ügyvezetői
- 2. Előterjesztés az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadására*  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester  
Előadók: a társaságok ügyvezetői
- 3. Előterjesztés a Magyar Állam tulajdonában lévő Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában*  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

4. *Előterjesztés a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában*  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester
5. *Előterjesztés a TOP-1.2.1-15-HB1-2016-00020 azonosító számú projekt keretében az „OXENWEG - Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában*  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

1. **napirend:** Előterjesztés Balmazújváros Város Önkormányzata 2020. évi költségvetési rendelete tárgyában  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

### **Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Köszöntjük ülésünkön Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető asszonyt, kívánja-e kiegészíteni az előterjesztést?

### **Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

A költségvetési tervezet összeállítása elkezdődött az előző évben. Október végén adatot kellett szolgáltatni, olyan mutató számokról, amelyek a kötelező önkormányzati feladatokhoz kapcsolódnak. Ezek alapján kerül megállapításra az önkormányzatot a központi költségvetési támogatásból megillető források összege. Azt gondolom, hogy a szöveges bevezetőbe igyekeztem minden számról írni. Az egyes fejezetbe a helyi önkormányzatok működési támogatására a központi forrásból az önkormányzatot megillető összegek szerepelnek. 2013 óta feladathoz, célhoz kötötten kapjuk ezeket a támogatásokat. A zárszámadás során a felhasználásuk alapján kerül megállapításra, hogy a célnak megfelelően fel lettek-e használva ezek az összegek. A közhatalmi bevételek az önkormányzat helyi adó bevételei. Az előző évek is azt bizonyítják, hogy a tervezett adóbevételek szinte forint-fillér pontossággal be szoktak folyni. A költségvetési tervezet mindig a kiadással kezdődik. Január első napjaiba egy írásos dokumentumot küldünk mind a költségvetési szervek vezetőinek, mind a gazdasági társaságok vezetőinek, amiben le van írva, hogy milyen szempontok szerint állítsák össze a költségvetésüket vagy üzleti tervüket. A személyi juttatások tervezésében különösen az intézményvezetők tudnak ebben megalapozott adatot szolgáltatni. A dologi kiadások tervezése a meglévő szerződések által teljesítendő kötelezettségeken, illetve az előző év tényadatain alapszik, ezek alapján áll össze az intézmények tervezett költségvetése. Intézmények esetében felhalmozási kiadással nem tervezünk. Az intézmény adottságaiból származó saját bevétele levonásra kerül és a különbözetet a költségvetési szervek finanszírozás formájában kapják meg, ami a finanszírozási bevételek között szerepel. Az önkormányzatoknál kiskincstári rendszer működik, ami azt jelenti, hogy az intézményeink ezt a finanszírozást egy héten kétszer kapják. Az 5-ös számú mellékletben vannak részletezve a beruházási, felhalmozási, kiadási tételek, amiket feladatonként, célonként összegszerűen kell bemutatni. A jogszabály kimondja, hogy az MÖTV. alapján működési hiánnyal az önkormányzat nem tervezhet, ennek belső finanszírozására a maradvány szolgálhat. A hitel felvétel már külső finanszírozásnak minősül, felhalmozás esetében ilyen tervezhető. Ebben a mellékletbe szerepeltetünk egy 185.000.000 Ft tervezet hitelfelvételt, amit leírtunk, hogy milyen beruházásokhoz nyújtana forrást. Ez nem azt jelenti, hogy ez a hitel felvétel meg is fog valósulni, de a stabilitási törvény előírása szerint, ha az önkormányzat tervez hitelfelvételt vagy olyan kiadást szerepeltet, amihez az év során szükségesé válhat hitelfelvétel, akkor erről egy előzetes adatszolgáltatást kell teljesítenie, a költségvetés elfogadását követően vagy legkésőbb március 16-ig. Amennyiben ilyen adatszolgáltatást ne nyújtanak be az

önkormányzatok, akkor év közben nem lenne lehetőségünk hitel felvételére. Ha arra mégis sor kerülne, hogy hitelt szeretnénk felvenni, akkor már konkrét dokumentumokat kell csatolni magát a pénzügyi hitelszerződés tervezetét, a beruházás költségvetését. A hitelfelvétel kormányengedélyhez kötött, mivel lezajlott az önkormányzatok konszolidációja, az újra eladósodás elkerülése érdekében alkották meg a stabilitási törvényt, amely rendelkezik a hitel felvételről és annak módjáról. A határozati javaslatunk első pontjában szerepel egy kitekintő táblázat, ez a stabilitási törvény által előírt forma. Azt a célt szolgálja, hogy az önkormányzat saját bevételeinek az 50 %-a lenne, amit adóságot keletkeztető ügyletre adna lehetőséget. Ezzel szemben a táblázat másik felében azok az ügyletek vannak bemutatva 3 év távlatában, ami adóságot keletkeztető kötelezettséget ró az önkormányzatra. 2020-ban szereplő adat, a jelenleg meglévő hitelállományunk 230 millió forint részleteivel, kamataival együtt. 2021-2022-2023-as részben szereplő összeg már tartalmazza az esetlegesen felvételre kerülő hitel kötelezettségét. Ha a 185 millió forint felvételre kerülne, akkor 2021-től 41.490.000 Ft, tehát még az adósságra jogosító összegben belüli kötelezettségünk lenne. Ezt a számítást a jelenlegi számlavezetőnk, az OTP által megkért hivatalos adatszolgáltatás alapozza meg. A költségvetési rendelet tervezetnek a kimutatásai az Államháztartási törvény előírásai szerint kerültek összeállításra. A költségvetési rendelet-tervezetünk szerint a 6.149.667.000 Ft-os bevételi kiadási oldallal terjesztjük be ezt a költségvetési rendeletet, ezek a táblák ennek az összegnek különböző szempontok szerinti bemutatását tartalmazzák. Az első határozati javaslat 2. pontjában arról rendelkezünk, hogy a költségvetési rendelet tervezet a tűzoltóság részére fél évig állapít meg támogatást. A tűzoltóság is összeállította és benyújtotta támogatási igényét az önkormányzat részére. Ez több szempontból látszik indokoltnak, ugyanis a tűzoltóságnál foglalkoztatottak zöme a szakképzett minimálbéren van foglalkoztatva. A katasztrófavédelem által összeállított pontrendszer alapján részesülnek támogatásban az Önkormányzati Tűzoltóságok, ami 28 millió forint. Ez a támogatás kimondja, hogy ebből 6 millió forintot dologi kiadásra kell fordítani. A Belügyminisztérium évről évre szembesül azzal a ténnyel, hogy az önkormányzatok ilyen támogatottság mellett nem tudják finanszírozni a tűzoltóságokat, ezért arra törekszik, hogy egy egyszeri rendkívüli támogatásra legyen lehetőség. A tavalyi évben is a támogató szerződés kimondta, hogy az a támogatás, amit többletként kapott a tűzoltóság, az a már megállapított támogatás csökkentésére nem fordítható.

A tűzoltóság három település esetében látja el feladatait Nagyhegyesen, Hortobágyon és Balmazújvároson. A határozati javaslatban javaslatot tennénk arra, hogy Nagyhegyes és Hortobágy részéről is többlettámogatás vagy emelés kerüljön biztosításra a tűzoltóság működéséhez. A határozati javaslat 3. pontjában a Balmazújváros Sport Kft. részére biztosítandó támogatás, a 2.967.000 Ft előző évi maradvány, ugyanis a Sport Kft-nek szerződéses kötelezettsége volt a Kormányhivatallal. 5 fő üzemeltetési feladatokat ellátó közfoglalkoztatott tekintetében 3 havi továbbfoglalkoztatásra. Az ő továbbfoglalkoztatásuk érdekében ezek a bérek és járulékok még ebben az évben felmerülnek január, február hónapban. Mindenképpen az a cél, hogy a sportpálya üzemeltetése és fenntartása biztosított legyen. A 4. pontban a Veres Péter Kulturális Központ dologi kiadásai magasabbak az előző évekhez képest. Ugyanakkor az önkormányzatnál csökkenés figyelhető meg. A Városi Tv és Újság üzemeltetését szeretnénk, ha a Kulturális Központ keretein belül valósulna meg. Az ő esetükben a költségvetési rendelet tervezet ezeket a költségvetéseket tartalmazza. A számítások során ez az 1 fő alkalmazása és a tervezett kiadási összegek még nem érik el azt az összeget, amit 2019-ben erre a célra fordítottunk. Az 5. pontban a Balmazújvárosi VESZ Nonprofit Kft.-nek 2011. november 1-től hatályos vagyongazdálkodási szerződés mind az alapellátásra és a mind a szakellátásra. Az alapellátás, mint kötelező önkormányzati feladat, illetve az akkori cél, ami ezt a szerződést létrehozta már részben teljesült, illetve az eszközök

amortizációja is jelentősen csökkent. A határozati javaslat lényege, hogy az üzemeltetési díj címen fizetendő összeg módosulna.

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Kérdése, véleménye van-e valakinek a költségvetéssel kapcsolatban?

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Ami nekem itt kérdés, az a V. pontban van a táblázatban a tárgyi eladás, ezen mit értünk?

**Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

Ez a 9.851.000 Ft korábbi döntések alapján értékesített önkormányzati ingatlanokból ez évben teljesítendő bevételek. 9 millió forint már teljesült, ugyanis a Dózsa György utcai óvodát, amit korábban értékesített a Képviselő-testület az egyház részére, már részletekben ki is fizették. A 851.000 Ft pedig az önkormányzati lakások eladásának bevételeiből van.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

A VI. pont, visszatérítendő támogatás 14.623.000 Ft. Ez az adott kölcsön?

**Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

Nem ez igazából visszatérítendő támogatás. Ez azt jelenti, hogy a pályázati támogatásokból vannak olyanok, amik előfinanszírozottak, tehát hamarabb be kell fizetni az összeget és csak utána fizetik meg. Ezek már teljesített finanszírozások.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Egyéb működési támogatás 58.719.000 Ft?

**Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

Ez az önkormányzat működési támogatása. A költségvetési törvény szerint 4.850.000 Ft-ot adtak 2013 óta az önkormányzatok részére a működéshez, az általuk különböző mutatók alapján megállapított hivatali létszám alapján. Ez a mutató szám megemelésre került, de kimondja a költségvetési törvény, hogy csak ezt 2018. márciusától szerepelteti, tehát állami támogatásként a normatívák között még nem szerepeltethetjük, de szerepeltetjük átvett pénzeszközként.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Idegenforgalmi adó bevétel, mit takar?

**Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

A Balmaz-Kamilla Kft. esetében sem tekinthetünk el az adóbevételtől, különösen az idegenforgalmi adótól, amit a szállodát igénybe vevők fizetnek.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Visszatérülés 2.600.000 forint, amit még mindig nem értek?

**Vágnerné Szilágyi Ilona pénzügyi osztályvezető**

Az egyrésről a Balmaz InterCOM Kft. részére adott kölcsönből fennmaradt összeg, illetve a Balmaz Tésztagyártó Szövetkezetnek adtunk kölcsön pénzt a gépbeszerzéshez, hogy tovább tudják bővíteni a kínálatukat, amit ők folyamatosan törlesztenek.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Még lenne egy kérdésem egyéb felhalmozási célú átutalás 26 millió forint, ez mit takar?

**Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető**

Az 5. számú mellékletbe szereplő belvív beruházásához plusz önerő. Tavaly nyáron adott be az önkormányzat egy pályázatot, ami kategorizálva volt, hogy milyen típusú beruházásoknál lehet igénybe venni. Ott volt egy olyan lehetőség, hogy plusz önerőt pályázzunk meg. A közbeszerzés lezajlott és így nyertük el az összeget.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Mi az a 2.000.000.065 maradvány igénybevétele?

**Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető**

Ez a 2.000.000.065 maradvány az önkormányzat maradványa, de ebből a maradványból a bankszámlák egyenlege, amik konkrét célhoz kötöttek, azok vissza vannak tervezve.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Ez az a pénz, amik megnyert pályázatok miatt ott vannak az alszámlán?

**Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető**

Igen.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Van a 3-as számú táblázat azon belül is van egy olyan sor, hogy szakmai tevékenységet segítő szolgáltatás.

**Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető**

Ez a dologi kiadás részletezése, rovatonként, jogcímenként, intézményenként összeszerűen. Ebben szerepelnek az elnyert pályázatok felhalmozási és működési összegei mivel ezek Európai Unió forrásból származó bevételek, ezért ezeket kötelezően be kell mutatni pályázatonként.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Őszinte leszek, engem nem győztek meg ezek a számok, hogy az önkormányzat stabilan tud működni.

**Vágnerné Szilágyi Iлона pénzügyi osztályvezető**

Én a költségvetési szervekre hagyatkozom, és azt mondom, hogy ez így megalapozott. A szavazás előtt még szeretnék annyit elmondani, hogy a holnapi testületi ülésen kiosztásra fog kerülni az államháztartási törvény által előírt rendelet tervezethez a jegyző és a költségvetési szervek vezetője közti egyeztetés írásos jegyzőkönyve, illetve a Pénzügyi és Jogi Bizottság írásos véleménye. Sajnos a 7-es előterjesztésben a bizottság nevében elírás történt és ennek a javított változata is kiosztásra került majd.

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Én azt mondom, hogy egy megalapozott és reális költségvetés tervezet fog a Képviselő-testület elé kerülni. Van-e még valakinek kérdése, hozzászólása? Nem látok erre jelzést. Szavazásra tenném fel a határozati javaslatot. Ki az, aki elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel és 1 bizottsági tag nemmel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**11/2020. (II.11.) számú GTTB határozat**

**Balmazújváros Város Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetének benyújtása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Gazdasági, Településfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága Balmazújváros Város Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetének benyújtása tárgyában készült előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** Ferenczi Mária bizottsági elnök  
**Határidő:** soron következő Képviselő-testületi ülés

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Szavazásra tenném fel a rendelet-tervezetet. Ki az, aki elfogadja? Kérem, hogy jelezze.

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 4 bizottsági tag igennel, 1 bizottsági tag nemmel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**12/2020. (II.11.) számú GTTB határozat**

**Balmazújváros Város Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetének benyújtása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Gazdasági, Településfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága Balmazújváros Város Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendelet-tervezetét elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** Ferenczi Mária bizottsági elnök  
**Határidő:** soron következő Képviselő-testületi ülés

**2. napirend:** Előterjesztés az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadására

Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

Előadók: a társaságok ügyvezetői

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Az ügyvezetők közül szeretné-e valaki kiegészíteni az előterjesztést? Véleményem szerint elég részletesek a beszámolók. Kérdése, véleménye van-e valakinek az előterjesztéssel kapcsolatban?

**Béke Jánosné bizottsági tag**

A Balmaz-Kamilla üzleti tervénél nem értem, hogy mit jelent a szállítói adóság állománykiegyenlítésével a társaság támogatás igénye 143 millió forint?

**Szatmári István András ügyvezető**

A 2020. évben 51.525.000 Ft támogatásra számolunk, és ha a 91.750.000 Ft-ot is hozzávesszük, akkor jön ki ez az összeg. Ez azt jelenti, hogy a szállítói tartozások tekintetében megállapodás van a cégekkel.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Megnéztem a 2018. évi beszámolót és ott nem tudom, hogy a saját tőke feltöltésre került-e, de ha most ezt az üzleti tervet mínuszban viszik végig, akkor megint tőkefeltöltésre lesz szükség, amit az önkormányzatnak kell állni.

**Szatmári István András ügyvezető**

A bérleti díj elengedésével is sokat tudnának segíteni a Kft.-én.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Miután fizet bérleti díjat a Balmaz-Kamilla Kft?

**Szatmári István András ügyvezető**

Béreljük a hotelt, a fürdőt, a szauna házat.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

A bérleti díj elengedése sem a legjobb megoldás, mert arra a pénzre az önkormányzatnak is szüksége van.

**Nádasdi László bizottsági tag**

A Balmazújváros Sport Kft.-én lepődtem meg a legjobban. Ebben sürgősen lépnünk kell valamit.

**Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető**

A könyvvizsgáló asszony is szeretne kapni dokumentumokat, ahhoz, hogy az előző évi könyvvizsgálatot meg tudja csinálni, de jelenleg nem tudunk neki szolgálni ilyen dokumentumokkal.

**Béke Imréné bizottsági tag**

Miért nem volt könyvelje a Sport Kft.-nek?

**Kulcsárné Béke Andrea ügyvezető**

A könyvvizsgáló minden év januárjában bekéri a könyvelési dokumentumokat és nem kapott ilyet. Azt mondták neki, hogy besegítés alapon működött a könyvelés. Ha jól emlékszem, ezt a Lajos Ferenc is elmondta a Képviselő-testületi ülésen.

**Béke Jánosné bizottsági tag**

2018-ban Györfi Anikó könyvelte a Sport Kft. dolgait, de hogy utána ki könyvelt azt nem lehet tudni.

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot? Kérem, hogy jelezze!

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 3 bizottsági tag igennel, 1 bizottsági nemmel szavazott és 1 bizottsági tag tartózkodott és meghozta az alábbi határozatot:*

**13/2020. (II.11.) számú GTTB határozat**

**Az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervének elfogadására**

Balmazújváros Város Önkormányzat Gazdasági, Településfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága Balmazújváros Város Önkormányzat az Önkormányzat többségi tulajdonában lévő gazdasági társaságok 2020. évi üzleti tervében készült előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** Ferenczi Mária bizottsági elnök

**Határidő:** soron következő Képviselő-testületi ülés

- 3. napirend:** Előterjesztés a Magyar Állam tulajdonában lévő Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Kérdése van-e valakinek?

**Béke Jánosné bizottsági tag**

Milyen egyeztetések történnek a Magyar Állammal?

**Dr. Hajdu Miklós jegyző**

Az MNV Zrt. kezeli a állami tulajdonú ingatlanokat. Ezen vizsgálat során mindig meghatároz egy kört, amiben úgy dönt, hogy ezt felajánlja az önkormányzatoknak az önkormányzati feladat ellátáshoz. Meg kell jelölni egy meghatározott közcélt, ami ebben az esetben a közművelődés lenne, ezt követően ezt az anyagot megküldjük az MNV Zrt.-nek, aki egy felértékelési folyamatot indít el, utána betérjesztik a kormány elé és a kormány fog dönteni, hogy az önkormányzat részére bocsátják vagy nem. Az épület egy sknazen jellegű, múzeum funkciót is betöltő Csárda Múzeum lenne a tervekbe.

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot? Kérem, hogy jelezze.

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 5 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**14/2020. (II.11.) számú GTTB határozat**

**A Magyar Állam tulajdonában lévő Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlan  
ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Gazdasági, Településfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága a Magyar Állam tulajdonában lévő Balmazújváros 791. helyrajzi számú ingatlan ingyenes önkormányzati tulajdonba adása tárgyában készült előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** Ferenczi Mária bizottsági elnök  
**Határidő:** soron következő Képviselő-testületi ülés

- 4. napirend:** Előterjesztés a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot? Kérem, hogy jelezze.

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 5 bizottsági tag  
igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**15/2020. (II.11.) számú GTTB határozat**

**A Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának  
módosítása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Gazdasági, Településfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága a Debreceni Agglomeráció Hulladékgazdálkodási Társulás társulási megállapodásának módosítása tárgyában készült előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** Ferenczi Mária bizottsági elnök  
**Határidő:** soron következő Képviselő-testületi ülés

- 5. napirend:** Előterjesztés a TOP-1.2.1-15-HB1-00020 azonosító számú projekt keretében az „OXENWEG – Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában  
Előterjesztő: Hegedüs Péter polgármester

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Kérdése, véleménye van-e valakinek?

**Dr. Hajdu Miklós jegyző**

Annyi kiegészíteném lenne, hogy az anyaghoz a holnapi Képviselő-testületi ülésen kerül kiosztásra a közbeszerzési felhívás.

**Ferenczi Mária bizottsági elnök**

Kérdése, véleménye van-e valakinek? Nem látok erre jelzést. Ki az, aki elfogadja a határozati javaslatot? Kérem, hogy jelezze.

*5 jelenlévő bizottsági tag közül 5 bizottsági tag vett részt a szavazáson, 5 bizottsági tag igennel szavazott és meghozta az alábbi határozatot:*

**16/2020. (II.11.) számú GTTB határozat**

**A TOP-1.2.1-15-HB1-00020 azonosító számú projekt keretében az „OXENWEG – Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában**

Balmazújváros Város Önkormányzat Gazdasági, Településfejlesztési és Településüzemeltetési Bizottsága a TOP-1.2.1-15-HB1-00020 azonosító számú projekt keretében az „OXENWEG – Turisztikai építési beruházások Balmazújvároson” elnevezésű közbeszerzési eljárás kiírása tárgyában készült előterjesztést elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek.

**Felelős:** Ferenczi Mária bizottsági elnök

**Határidő:** soron következő Képviselő-testületi ülés

*Mivel több napirendi pont nem volt, kérdés, hozzászólás nem merült fel, így a bizottság elnöke az ülést bezárta.*

*K. m. f.*

**Ferenczi Mária**  
*bizottsági elnök*

**Nádasdi László**  
*bizottsági tag*

**Veres Csilla**  
*jegyzőkönyvvezető*